

**КРАСНОСЕЛЬЦОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
РУЗАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ**

ПРОТОКОЛ СХОДА ГРАЖДАН

«09» марта 2023 года

№ 1

д. Красное сельцо

Общее число граждан, проживающих в поселении и имеющих право на участие в сходе граждан: 67 чел.

Присутствовали: 35 чел.

Председательствующий на сходе граждан: глава администрации Красносельцовского сельского поселения Лапаева Наталья Александровна

Секретарь схода граждан: Игонина М.С.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Сбор и использование средств самообложения граждан на территории д. Красное сельцо, на модернизацию системы уличного освещения с применением энергосберегающих прожекторов, установка и приобретение счетчика, таймера времени, фотоэлемента, самоизолирующего провода.

Докладчик: Лапаева Н.А. -глава администрации Красносельцовского сельского поселения

2. Слушали: Лапаеву Н.А.

Уважаемые жители Красносельцовского сельского поселения! На территории деревни Красное сельцо существует проблема с уличным освещением из отсутствия пятого провода. Для того чтобы выстроить энергоэффективную систему уличного освещения с применением энергосберегающих прожекторов необходимо провести ее модернизацию. Данный вопрос для всех жителей является очень важным, поэтому мной было инициировано проведение данного мероприятия путем ходатайства в Совет депутатов Красносельцовского сельского поселения. Сегодня мне хотелось вместе с Вами поговорить о том, что данный вопрос нам можно решить совместно, используя положительный опыт по самообложению на территории Республики Мордовия. Так как в настоящее время на каждый собранный рубль сельчанина выделяется 4 рубля от государства. Таким образом, благодаря совместной работе, нам удастся решить проблему на долгие годы, что приведет к более комфорtnому проживанию в данном населенном пункте.

Под средствами самообложения граждан понимаются разовые платежи граждан, осуществляемые для решения конкретных вопросов местного значения.

Плательщиком разового платежа является гражданин Российской Федерации, достигший возраста 18 лет, место жительства которого расположено в границах населенного пункта, независимо от его участия в сходе граждан и отношения, выраженного им при голосовании. Сход правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта.

Средства самообложения граждан, поступившие в местный бюджет, расходуются только на выполнение мероприятий по решению вопроса местного значения, определенного решением схода граждан.

Средства самообложения граждан, поступившие в местный бюджет и не израсходованные в текущем финансовом году, сохраняют свое целевое назначение и расходуются в следующем финансовом году. Администрация за счет средств самообложения обеспечивает реализацию мероприятий по решению вопроса местного значения, определенного решением схода граждан.

Выступили: Игонина Марина Сергеевна разъяснила способ оплаты для граждан деревни Красное сельцо по самообложению.

3. Слушали: Белякову Любовь Николаевну, депутата Совета депутатов Красносельцовского сельского поселения, округ № 9, она поддержала сумму по самообложению.

РЕШИЛИ:

Одобрить предложенную сумму самообложения на 2023 год на модернизацию системы уличного освещения с применением энергосберегающих прожекторов, установкой счетчика, таймера времени, фотоэлемента, самоизолирующего провода в деревне Красное сельцо в размере 500 рублей.

Решение схода опубликовать в информационном бюллетене Красносельцовского сельского поселения и на официальном сайте органов местного самоуправления Рузаевского муниципального района на странице Красносельцовского сельского поселения в сети "Интернет".

Результаты голосования: «за» - 35 чел.

«против» - 0 чел.

«воздержался» - 0 чел.

Председательствующий на сходе граждан

Лапаева Н.А.

Секретарь схода граждан

Игонина М.С.